Formato de presentación de los Informes de Impacto Ambiental para la etapa de Exploración
Requisitos 
Informes de impacto ambiental: 
· Nota de presentación

· Número de expediente ambiental, si lo tuviese
· Nombre de la propiedad minera y su figura legal o Nombre del Proyecto

· Nombre de la Empresa o Titular
· con su firma original o digital y aclaración por el titular o su apoderado.

· Cada Informe debe ser confeccionado por un profesional habilitado para tal fin e inscripto en el “Registro de profesionales en Estudios de Impacto Ambiental en la Secretaria de Ambiente de Santa Cruz (Ley Nº 712/02)”, y acompañado con su firma original. En el sello deberá figurar el número de matrícula.
· El Informe de Impacto Ambiental para la etapa de Exploración será realizado siguiendo los procedimientos indicados en el Anexo II de la Ley N° 24.585 “Marco Regulatorio de la Protección Ambiental para la Actividad Minera”, sancionada el 1° de noviembre de 1995 y al texto de la Normativa Complementaria de Presupuestos Mínimos e Instructivos, aprobados por el COFEMIN en la reunión de San Carlos de Bariloche. 
· Asimismo, desde esta etapa se deberá contemplar el cierre de las labores de exploración del Proyecto, en concordancia con la Ley N° 3751 Cierre de Minas en la Provincia de Santa Cruz y su Decreto Reglamentario 1494.  
· El informe deberá ser presentado por duplicado. Asimismo, deberá constar su copia en formato digital. La presentación deberá estar asegurada en carpeta doble orificio en hoja A4 y sus correspondientes mapas en escala conveniente.
· Se deberán acompañar en formato Shapefile (compatible con SIG), toda la información cartográfica incluida en los Informes de Impacto Ambiental, en sus correspondientes Actualizaciones (cada dos años) y Adendas, utilizando el Sistema de Coordenadas de Referencia de uso Oficial de la Secretaría de Estado de Minería, Gauss Krüger (Faja 2), Datum Campo Inchauspe 1969, exigidos mediante Disposición N° 12/2019. 
· Complementario a esto, la Secretaría requiere:

· La presentación de los correspondientes Informes de Impacto Ambiental Paleontológico y/o Arqueológico por duplicado para ser remitido una copia en papel al organismo competente para su evaluación.  

· Teniendo en cuenta la realización de perforaciones a diamantina y a las competencias del uso del agua, se deberá presentar el permiso de captación de agua (Uso Industrial) otorgado por la Dirección Provincial de Recursos Hídricos, según lo establecido por la Ley Provincial de Aguas Nº 1451.
